
1.prosinec	  
	  	   	  
	  
	  
Napomenutí	  se	  chop	  a	  neochabuj,	  dodržuj	  je,	  to	  je	  tvůj	  život.	   Př	  4,	  13	  
	  

	  
Chop,	   neochabuj,	   dodržuj.	   Tři	  

slovesa,	   která	   se	   vztahují	  
k	  napomenutím.	   Napomínají	   otcové	  
své	   syny.	   Není	   to	   napomenutí	  
ledajaké.	   Napomenutí	   se	   týká	   těch,	  
kteří	  sami	  prošli	  školou	  napomínání,	  
když	   ještě	   byli	   jako	   synové	   u	   svého	  
otce	  a	  jako	  jedináček	  při	  své	  matce.	  	  
Chop,	   neochabuj,	   dodržuj,	   nikoli	  
proto,	  že	  se	  ti	  to	  vyplatí.	  Nikoli	  proto,	  
že	  se	  bojíš	  trestu.	  Nikoli	  proto,	  že	  bys	  
měl	  něco	  bezhlavě	  plnit.	  	  
Chopit	   se	   má	   napomínaný	   jedinec	  
celým	   svým	   srdcem	   moudrosti.	  
Nemá	   ji	   vlastnit,	   nemá	   s	  ní	  
manipulovat.	   Má	   se	   ji	   chopit,	   tedy	  
nějakým	   způsobem	   se	   ji	   dotýkat,	  
přidržovat,	  pověsit.	  Zvednout	  ji,	  když	  
kolem	  něho	  kráčí.	  

Neochabovat	   tedy	   neustále	  
obnovovat	  síly	  k	  tomu,	  abychom	  měli	  
chuť	   se	  moudrosti	   chápat,	   dotýkat,	   i	  
třeba	  ve	  chvílích,	  kdy	  nás	  sama	  chce	  
setřást,	  protože	  ji	  svými	  chytráckými	  
řečmi	  unavujeme.	  
Dodržuj	   moudrá	   napomenutí.	  
Napomenutí,	   které	   ti	   mají	   vrátit	  
paměť,	   upamatování	   na	   to,	   co	   je	  
vlastně	   tvůj	   život,	   vzhledem	   k	  Boží	  
moudrosti.	  
I	   v	   tento	   čas	   nás	   advent	   napomíná,	  
abychom	   nezapomněli	   na	   toho,	  
kterého	   se	   máme	   chopit	   a	  
s	  neochabující	   láskou	   jeho	  
napomenutí	  dodržovat.	  
	  

	  
	  
Požehnané	  svátky	  a	  vše	  dobré	  do	  celého	  nového	  roku	  2017	  
Přeje	  	  
kazatelka	  a	  staršovstvo	  sboru	  
	  
	  
	  



Co	  se	  povedlo	  během	  měsíce	  listopadu:	  
3.	  listopadu	  jsme	  vyslechli	  skupinu	  De	  Profundis.	  Staré	  bratrské	  chorály	  se	  nesly	  
prostorem	   u	   Martina	   ve	   zdi.	   Milé	   bylo	   také	   setkání	   se	   zpěváky	   po	   skončení	  
koncertu.	  Doufáme,	  že	  se	  toto	  sejití	  i	  při	  jiných	  příležitostech	  bude	  opakovat.	  
	  
20.	   listopadu	   slavil	   sbor	   Sborové	   dny.	   Letos	   přijeli	   i	   hosté	   z	  jiných	   sborů.	  
Přednáška	   Misie	   v	  misijní	   provincii	   od	   J.	   Halamy	   byla	   velmi	   podnětná,	  
vyprovokovala	   posluchače	   k	  diskusi,	   leč	   nemohli	   jsme	   ji	   dokončit.	   Byli	   jsme	  
předčasně	   rozprášení	   další	   skupinou,	   která	   měla	   prostor	   údajně	   zamluvený.	  
Ještě	  chvilku	  jsme	  si	  povídali	  na	  chodbě	  u	  automatu	  na	  kávu,	  oblíbeném	  to	  místě	  
nedělní	   školy.	   Doufáme,	   že	   rozhovor	   budeme	  moci	   dokončit	   v	  Malešicích,	   kde	  
nás	  nikdo	  nebude	  předčasně	  ...	  
	  
27.	   listopadu	   v	  18hod.	   se	   nás	   sešla	   malá	   skupinka	   převážně	   malešičáků,	  
abychom	  pověsili	  herrnhutskou	  hvězdu.	  Od	  té	  doby	  až	  do	  skončení	  vánoc	  bude	  
hvězda	  svítit	  v	  tmách.	  
	  
30.	   listopadu	   ukončíme	   bazar,	   který	   byl	   otevřen	   každou	   středu	   od	   14	   hod.	   do	  
18	  hod.	   Kromě	   výdělku	   jsme	   se	   setkali	   s	  milými	   lidmi,	   kteří	  měli	   zájem	  o	   dění	  
kolem	  Malešické	  kaple.	  
	  
	  
Sborový	  adventní	  kalendář:	  
6.	   prosince	   od	   14	   hod.	   v	  Hostivaři	   se	   sejdou	   dříve	   narození	   k	  adventnímu	  
posezení.	  
	  
6.	  prosince	  bude	  další	  z	  řady	  benefičních	  koncertů,	  tentokráte	  v	  Betlémské	  kapli	  
na	   Žižkově.	   Koncert	   začíná	   v	  19	   hod.	   Zazpívá	   nám	   pěvecký	   sbor	   Jeroným.	  
Biblická	  hodina	  odpadá.	  
	  
11.	  prosince	  bude	  našim	  hostem	  prosince	  ses.	  P.	  Náhlovská,	  který	  v	  našem	  sboru	  
vykonávala	  vikariát.	  Ses.	  kazatelka	  Šormová	  bude	  kázat	  v	  České	  Lípě	  a	  v	  Novém	  
Boru.	  
	  
18.	  prosince	  bude	  dětská	  vánoční	  slavnost	  při	  shromáždění	  v	  Sue	  Ryder	  od	  9:30	  
hod.	   Odpoledne	   se	   sejdeme	   v	  15:30	   v	  Milíčově	   kapli	   v	  pořadí	   již	   třetí	   vánoční	  
zpívání.	   Děti	   pod	   vedením	   Aleny	   Kellerové	   již	   ladí	   své	   nástroje	   a	  nacvičují	  
vánoční	  koledy.	  
	  
24.	  prosince	  bude	  od	  23	  hod.	  v	  Milíčově	  kapli	  v	  Malešicích	  večerní	  bohoslužebné	  
shromáždění.	  
	  
Na	   hod	   Boží	   vánoční	   25.	   prosince	   bude	   vysluhována	   Svatá	   Večeře	   Páně.	  
Shromáždění	  bude	  v	  Sue	  Ryder	  od	  9:30.	  



	  
Všechny	  komise,	  biblické	  pro	  děti	  i	  dospělé	  budou	  jako	  obyčejně.	  
	  
Co	  nás	  čeká:	  
5.	   prosince	   se	   sejde	   hospodářská	   komise,	   která	   by	   měla	   vyhodnotit	   nabídky	  
zhotovitelů	  na	  rekonstrukci	  a	  přístavbu	  Milíčovy	  kaple.	  Zatím	  se	  ozvalo	  6	  firem,	  
které	  písemně	  potvrdily	  účast	  na	  výběrovém	  řízení.	  
5.	  prosince	  se	  také	  sejde	  webová	  komise.	  Pracuje	  nyní	  na	  obsazení	  benefičními	  
koncerty	   v	  prvé	   polovině	   příštího	   roku	   –	   únor	   až	   červen.	   Již	   jsou	   přislíbené	  
skupiny	   a	   nalezené	   prostory	   pro	   tyto	   koncerty.	   Vše	   bude	   dostatečně	  
z	  předstihem	  oznámeno.	  
	  
Od	  25.	  února	  do	  4.	  března	  chce	  náš	  sbor	  a	  jeho	  přátelé	  strávit	  týden	  v	  Jánských	  
Lázních	   v	  evangelickém	   středisku	   Sola	   Fide.	   Kdo	   by	  měl	   zájem,	   může	   se	   ještě	  
přihlásit.	  Moc	  míst	  ale	  již	  nezbývá.	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  	  

	  	  	  	  	  	  	  	   	  
	  
	  
	  



	  
	  
	  
	  
	  


